KONKURS MUSZTRY „Hufca Dąbrowa Górnicza 2017”

REGULAMIN

Do konkursu przystępują gromady zuchowe, drużyny harcerskie, starszoharcerskie oraz wędrownicze hufca Dąbrowa Górnicza, oraz Chorągwi Śląskiej. Podstawą konkursu jest regulamin Musztry i Ceremoniału Harcerskiego, wprowadzony rozkazem naczelnika ZHP L.5/97 z dnia 20 maja 1997 r.

Drużyny oceniane są indywidualnie przez komisję w liczbie od 3 do 5 osób w stopniu instruktorskim. 
OCENIE PODLEGAĆ BĘDĄ:
1.Umundurowanie:

· Pojedynczego harcerza-Komisja wybiera trzech harcerzy z drużyny i ocenia jego regulaminowe umundurowanie. Czy plakietki są prawidłowo przyszyte, czy guziki pozapinane, czystość munduru, kolor spodni, getry, itp… 
· Drużyny (jednolite umundurowanie)- Komisja ocenia po wyglądzie członków drużyny, porównując czy mają jednakowe barwy, części umundurowania. Liczą się również plakietki. 
2.Musztra:

· Pojedynczego harcerza-Postawa zasadnicza i swobodna, wystąpienie z szeregu, meldowanie, zwroty(w prawo, lewo, tył), oddawanie honoru.
· Drużyny- wykonanie zbiórki, rozejście się, równanie i krycie, odliczanie, przesunięcie szyku,  zwroty szyku, przemarsz kolumną dwójkową z zawracaniem i zatrzymaniem się. meldowanie drużyną 
· Chorążego drużyny z proporcem-baczność, spocznij, do hymnu, marsz
3.Musztra paradna drużyny.- tutaj ocenie podlegać będą jednolitość wykonania przez członków drużyny pomysłowych choreografii do rytmu.
4.Na życzenie uczestników, aby podbić punkty komisja może przydzielić zadanie od siebie.
Punktacja będzie określona przez komisję.                                                           
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